

Број: 04-29/28-17

Нови Сад, 28. март 2024. године

ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ „МИХАЈЛО ПУПИН“ ЗРЕЊАНИН

Пријемни	9.4.2024
Орг. јед.	Технички
01	1164

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

са 28. седнице Сената Универзитета у Новом Саду, одржане 28. марта 2024. године са почетком у 12.00 часова, у сали за седнице Централне зграде Универзитета у Новом Саду, Др Зорана Ђинђића 1, I спрат

Непотребно изостављено.

17. Давање мишљења о Одлуци о преузимању Кодекса о академском интегритету Универзитета у Новом Саду као Кодекса о академском интегритету Техничког факултета „Михајло Пупин“ у Зрењанину која је донета на седници Наставно-научног већа Техничког факултета „Михајло Пупин“ у Зрењанину дана 4. марта 2024. године

Након уводне речи и образложења проф. др Сабине Халупка-Решетар, председавајуће Сената, а на основу Одлуке Наставно-научног већа Техничког факултета „Михајло Пупин“ Зрењанин Универзитета у Новом Саду донете на седници Наставно-научног већа Факултета одржаној дана 04. марта 2024. године и позитивног мишљења Одбора за статутарна питања Универзитета у Новом Саду од 21. марта 2024. године, у складу са чланом 70 Кодекса о академском интегритету Универзитета у Новом Саду број 04-111/1 од 30. јануара 2020. године, једногласно је донет

ЗАКЉУЧАК

Даје се позитивно мишљење о усклађености Одлуке Наставно-научног већа Техничког факултета „Михајло Пупин“ Зрењанин Универзитета у Новом Саду о преузимању Кодекса о академском интегритету Универзитета у Новом Саду као Кодекса о академском интегритету Техничког факултета „Михајло Пупин“ у Зрењанину која је донета на седници Наставно-научног већа Техничког факултета „Михајло Пупин“ у Зрењанину дана 4. марта 2024. године, са Основама за кодекс о академском интегритету на високошколским установама у Републици Србији и Кодексом о академском интегритету Универзитета у Новом Саду број 04-111/1 од 30. јануара 2020. године.

Текст Одлуке Наставно-научног већа Техничког факултета „Михајло Пупин“ Зрењанин Универзитета у Новом Саду, саставни је део Записника.


Проф. др Сабина Халупка-Решетар
Председавајућа Сената Универзитета

Доставити:

- Националном савету за високо образовање Републике Србије
- Техничком факултету „Михајло Пупин“ Зрењанин Универзитета у Новом Саду
- Архиви Универзитета

